

郑州铁路局推出辖区内优惠政策

部分直通列车短途卧铺打折

□据 中原网

自3月25日~6月30日(4月30日~5月3日除外),郑州铁路局辖区内的始发和终到的部分直通列车,将在运行区段末端实行短途卧铺折扣价,折扣最高达五折。

“根据规定,列车运行最后一

日(含当日运行)6点以后的空闲卧铺,可以执行卧铺优惠票价。”3月22日,郑州铁路局有关负责人说,符合这一优惠条件的列车,将分200公里以内和200公里至400公里运行区段进行卧铺票价优惠。其中,200公里内的硬卧(上、中、下铺)优惠票价,按照该次列车对应硬座票价的

170%计算,软卧(上、下铺)优惠票价,按照该次列车对应硬座票价的270%计算;200公里至400公里间的硬卧(上、中、下铺)优惠票价,按照该次列车对应硬座票价的158%计算,软卧(上、下铺)优惠票价,按照该次列车对应硬座票价的258%计算。

今年专升本实行网上报名 考生最多可报5所学校

□据《河南商报》

3月22日,省招办公布了今年我省专升本实施办法,明确了2011年河南省专升本报名时间、考试时间及志愿填报、录取办法等。

今年,我省专升本实行网上报

名和现场照相相结合的办法,这也是我省专升本首次实行网上报名。网上报名时间为:2011年4月6日9时~4月10日18时。据介绍,今年专升本实行网上填报志愿,每个考生可填报1个~5个学校志愿,当报有两个或两个以上志愿时,志愿间为平行关系。

郑州首次筛查“小雨人”

将救助患孤独症的儿童

□据 新华社

郑州市将在全市范围内筛查患孤独症的儿童,并将根据筛查情况,对其进行救助。

据郑州市残疾人联合会相关负责人介绍,此次筛查对象是拥有郑州市常住户口的0岁~6岁疑似孤独症儿童,筛查时间从即日起到3月30日。

筛查工作将采用患者家属到户口所在地的县(市、区)、乡(镇、社区)残联进行登记并填写相关表格的方式进行。各有关

单位将对筛查对象提供的资料予以保密,不对外提供、泄露任何孤独症儿童的资料,不用于筛查、救助、研究以外的任何目的。之后,将由专业诊断机构对筛查工作情况总结,为建立郑州市儿童孤独症筛查和救助工作体系做好准备。

该负责人表示,他们将依托具备儿童孤独症诊断和治疗能力的医疗机构建立“郑州市儿童孤独症诊断医院(中心)”,保证患儿得到及时、有效、科学的治疗。

另据相关专家介绍,孩子如果

有不愿意和人接触,对身边发生的事情不关心,喜欢独来独往;沉默寡言,自言自语地说一些别人听不懂的话;不遵守游戏规则,喜欢做单调、重复的动作;2岁以后还不会说话;3岁仍不会用你、我、他等人称代词;理解能力差,听不懂故事、看不懂动画片等情况,就有可能患上了孤独症,也就是我们所说的“小雨人”。据了解,孤独症发病原因尚不确定,目前无特效药治疗,但早发现、早治疗可使其病情有明显改善。

锅碗瓢盆也不放过

南阳警方抓获一盗窃、抢劫团伙

□据 新华社

随着主犯张某的落网,南阳市近日侦破一起系列盗窃、抢劫团伙案,这一团伙共作案百余起。

2011年2月27日深夜,南阳市卧龙区龙王沟风景区办事处袁沟村3组刘某某遭遇盗窃。随后,4名嫌疑人又在周边村庄作案。

南阳市公安局接到报案后,迅速成立了专案指挥部。

3月11日,专案指挥部获悉几名嫌疑人在南召县石门乡和卧

龙区石桥镇出现的线索后,迅速驱车赶赴嫌疑人出现地,将田某、余某、闫某、王某等主要犯罪嫌疑人捂窝抓获。

经审讯调查,2010年以来,这个10人团伙采取白天踩点、夜晚实施的办法,到农户家发现什么就盗窃、抢劫什么,大到存折现金、交通工具、牛羊等,小到几瓶饮料、锅碗瓢盆等,统统一扫而光。经查明,这一团伙共作案百余起。

3月16日,主犯张某落入法网。目前,此案正在进一步审理中。



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了90%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费

